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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CONVOCADA PARA EL LUNES 1 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025.

10:00 HORAS.
I.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

II.- DECLARATORIA DE APERTURA DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DEL EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

III.- RECESO QUE SERÁ DISPUESTO A EFECTO DE QUE ESTA MESA DIRECTIVA, ELABORE LA MINUTA DE DECRETO DE APERTURA Y LECTURA DE LA MISMA.

IV.- DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL ACTA Y LA SÍNTESIS, REDACTADAS CON MOTIVO DE LA ÚLTIMA SESIÓN CELEBRADA POR LA DIPUTACIÓN PERMANENTE Y POR EL PROPIO CONGRESO EN EL PERÍODO EXTRAORDINARIO.

V.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL QUE AGUARDARÁ EN LAS PUERTAS DEL SALÓN DE ESTE RECINTO, AL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, MAESTRO OMAR DAVID PÉREZ AVILÉS, REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO; A LA LICENCIADA MARÍA CAROLINA SILVESTRE CANTO VALDÉS, EN REPRESENTACIÓN DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA; ASÍ COMO A LAS MAGISTRADAS Y MAGISTRADOS ELECTOS QUE HABRÁN DE RENDIR EL COMPROMISO CONSTITUCIONAL, PARA ACOMPAÑARLOS HASTA EL PRESIDIUM DE ESTE SALÓN DE SESIONES “CONSTITUYENTES DE 1918”.

VI.- ASUNTOS EN CARTERA:

A) HONORES INICIALES A NUESTRO LÁBARO PATRIO, ENTONACIÓN DE NUESTRO GLORIOSO HIMNO NACIONAL, DEL HIMNO DE YUCATÁN Y HONORES FINALES A NUESTRA BANDERA NACIONAL.

B) COMPROMISO CONSTITUCIONAL DE SEIS MAGISTRADAS Y MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE YUCATÁN.

C) COMPROMISO CONSTITUCIONAL DE CINCO MAGISTRADAS Y MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA JUDICIAL. 

D) INTERVENCIÓN EN SU CASO, DE LA MAGISTRADA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE YUCATÁN, LICENCIADA ERIKA BEATRIZ TORRES LÓPEZ.

E) INTERVENCIÓN DEL DIPUTADO PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y COORDINACIÓN POLÍTICA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, WILMER MANUEL MONFORTE MARFIL.

F) RECESO QUE SERÁ DISPUESTO A FIN DE QUE LA COMISIÓN ESPECIAL ACOMPAÑE AL REPRESENTANTE DEL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO, A LA REPRESENTANTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, A LAS MAGISTRADAS Y MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO HASTA LAS PUERTAS DE ESTE RECINTO LEGISLATIVO.

G) RATIFICACIÓN DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA ANTICORRUPCIÓN Y BUEN GOBIERNO.

H) PROPUESTA DE ACUERDO SUSCRITA POR LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y COORDINACIÓN POLÍTICA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN, POR CONDUCTO DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO HUMANO E INCLUSIÓN DE LOS GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, CONVOCA A TODAS LAS NIÑAS Y ADOLESCENTES DE ENTRE 10 Y 15 AÑOS RESIDENTES EN EL ESTADO DE YUCATÁN, INTERESADAS EN PARTICIPAR EN EL PROGRAMA “DIPUTADA POR UN DÍA 2025”, QUE SE REALIZARÁ EL DÍA DIEZ DE OCTUBRE DEL AÑO 2025.

VII.- ASUNTOS GENERALES.

VIII.- CONVOCATORIA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN QUE DEBERÁ CELEBRAR ESTE CONGRESO, Y

IX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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